MADRID LUXURY DISTRICT PARTICIPA EN EL X CONGRESO INTERNACIONAL DE EXCELENCIA
Madrid, 18 de julio de 2019.- El espacio de lujo Madrid Luxury District ha participado en el X Congreso Internacional de Excelencia, celebrado el pasado lunes 15 de julio. Asistió su fundadora y socia honorífica, Inmaculada Pérez Castellanos, quien ha debatido con otros ponentes la situación actual del turismo de compras.
Este Congreso, organizado por la Comunidad de Madrid a través de Madrid Excelente, ha reunido a prestigiosas personalidades del ámbito institucional, económico y empresarial para analizar el tema ‘El Turismo: factor de excelencia en la Comunidad de Madrid’.
Inmaculada Pérez Castellanos es experta en el asesoramiento a firmas de lujo y premium desde hace más de 30 años, facilitando a estos negocios en su aterrizaje en España desde la consultora boutique Pérez Castellanos.
En su intervención, Inmaculada Pérez Castellanos ha hablado sobre la intención de la asociación Madrid Luxury District de situar a Madrid como “uno de los grandes destinos de lujo del mundo”, ya que, según ha afirmado “Madrid no tiene nada que envidiar a capitales de turismo de compras como Londres, París o Nueva York”.
Madrid Luxury District se inauguró en noviembre de 2018 con once marcas asociadas y en la actualidad se integra por veinte de las mejores firmas de lujo del mundo en un espacio de turismo de lujo de Madrid, que nace en la calle José Ortega y Gasset y se extiende por las calles colindantes.
Este nuevo espacio de lujo pretende convertirse en un foco de atracción turística al ser un entorno vivo, “creamos ciudad y nos hacemos eco de lo que sucede en Madrid para replicarlo en nuestro espacio, vibramos con lo que ocurre y proporcionamos a los visitantes un espacio único de experiencias de lujo inolvidables, queremos que la experiencia del lujo no sólo se sienta dentro los comercios, hemos creado este espacio de lujo en la ciudad para que simplemente al pasear por esta zona se disfrute de una experiencia inolvidable”.
[bookmark: _GoBack]Pérez Castellanos también ha comentado la importancia de la colaboración en la construcción y en el desarrollo de proyectos como éste, “estamos en una época de cooperación, por eso nosotros promovemos la colaboración entre los negocios y con las instituciones, desde las que recibimos un gran apoyo, hagámoslo posible entre todos”.
Desde Madrid Luxury District organizan acciones y eventos para los próximos meses de los que informan desde su página web.
